



2021年1月

21

星期四

庚子年十二月初九

国内统一连续出版物号

[CN 36-0001]

邮发代号[43-1]

第26034号

今日12版

■ 办好北京冬奥会、冬残奥会是党和国家的一件大事，是我们对国际社会的庄严承诺，做好北京冬奥会、冬残奥会筹办工作使命光荣、意义重大。要坚定信心、奋发有为、精益求精、战胜困难，认真贯彻新发展理念，把绿色办奥、共享办奥、开放办奥、廉洁办奥贯穿筹办工作全过程，全力做好各项筹办工作，努力为世界奉献一届精彩、非凡、卓越的奥运盛会

■ 建设体育强国，是全面建设社会主义现代化国家的一个重要目标。体育强国的基础在于群众体育。要通过举办北京冬奥会、冬残奥会，推动我国冰雪运动跨越式发展，补缺项、强弱项，逐步解决竞技体育强、群众体育弱和“夏强冬弱”、“冰强雪弱”的问题，推动新时代体育事业高质量发展

■ 要突出绿色办奥理念，把发展体育事业同促进生态文明建设结合起来，让体育设施同自然景观和谐相融，确保人们既能尽享冰雪运动的无穷魅力，又能尽览大自然的生态之美

■ 北京冬奥会、冬残奥会场馆改造建设融入了很多中国元素，体现了我们的文化自信。我们不仅要办好一届冬奥盛会，而且要办出特色、办出精彩、办出独一无二来

■ 北京冬奥会、冬残奥会所有场馆建设提前一年完成，我国很多冰雪项目在两年多时间里实现从无到有，有的项目达到了世界先进水平，充分体现了党的领导和举国体制、集中力量办大事的制度优势

习近平在北京河北考察并主持召开北京2022年冬奥会和冬残奥会筹办工作汇报会时强调 坚定信心奋发有为 精益求精战胜困难 全力做好北京冬奥会冬残奥会筹办工作

韩正出席汇报会



1月18日至20日，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在北京、河北考察，并主持召开北京2022年冬奥会和冬残奥会筹办工作汇报会。这是20日上午，习近平在北京人民大会堂主持召开北京2022年冬奥会和冬残奥会筹办工作汇报会并发表重要讲话。

新华社记者 王晔 摄



1月18日至20日，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在北京、河北考察，并主持召开北京2022年冬奥会和冬残奥会筹办工作汇报会。这是18日上午，习近平在位于北京市海淀区的首都体育馆，同国家花样滑冰队和短道速滑队运动员、教练员等亲切交流。

新华社记者 王晔 摄

新华社北京1月20日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日在北京、河北考察，主持召开北京2022年冬奥会和冬残奥会筹办工作汇报会并发表重要讲话。他强调，办好北京冬奥会、冬残奥会是党和国家的一件大事，是我们对国际社会的庄严承诺，做好北京冬奥会、冬残奥会筹办工作使命光荣、意义重大。要坚定信心、奋发有为、精益求精、战胜困难，认真贯彻新发展理念，把绿色办奥、共享办奥、开放办奥、廉洁办奥贯穿筹办工作全过程，全

力做好各项筹办工作，努力为世界奉献一届精彩、非凡、卓越的奥运盛会。

习近平向所有运动员、教练员，向所有参与北京冬奥会、冬残奥会筹办的建设者、管理者和工作人员致以崇高的敬意和衷心的感谢，向大家致以新春的美好祝福。

中共中央政治局常委、国务院副总理韩正出席汇报会。

隆冬时节，华北大地碧空如洗，山区银装素裹。1月18日至19日，习近平分别在中共中央政治局委员、北京市委书记

刘奇和市长陈吉宁，河北省委副书记王东峰陪同下，冒着严寒先后来到海淀、延庆、张家口等地，深入体育场馆、训练基地、交通枢纽等，实地了解北京2022年冬奥会、冬残奥会筹办情况。

18日上午，习近平首先来到位于北京市海淀区的首都体育馆，听取北京冬奥会、冬残奥会筹办工作整体情况、参赛备战和群众性冰雪运动开展情况介绍，对各项筹办工作取得的进展表示肯定。

首都体育馆是国内第一座人工室内冰场，经过改扩建已

具备冬奥会短道速滑和花样滑冰比赛训练条件。习近平走到训练场边，察看场馆改造情况，同国家花样滑冰队和短道速滑队运动员、教练员代表亲切交流。习近平指出，建设体育强国，是全面建设社会主义现代化国家的一个重要目标。体育强国的基础在于群众体育。要通过举办北京冬奥会、冬残奥会，推动我国冰雪运动跨越式发展，补缺项、强弱项，逐步解决竞技体育强、群众体育弱和“夏强冬弱”、“冰强雪弱”的问题，推动新时代体育事业高质量发展。

(下转第3版)

省委常委会召开会议

学习贯彻中央重要会议精神

刘奇主持

本报讯（记者刘勇）1月20日，省委常委会召开会议，学习贯彻全国统战部长会议精神，研究深入推进国家生态文明试验区建设。省委书记刘奇主持会议。

会议强调，要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进统一战线工作的重要思想，按照全国统战部长会议部署要求，突出政治引领，坚持守正创新、服务中心大局，防范化解风险，提升能力水平，推动新时代全省统战工作高质量发展。要以庆祝中国共产党成立100周年为契机，紧紧围绕爱党爱国爱社会主义主题，精心组织庆祝纪念活动，深入开展学习教育，生动鲜活讲好中国共产党故事，广泛凝聚政治共识，营造携手同心、共创伟业的浓厚氛围。要扎实做好民主党派和无党派人士、党外知识分子、非公有制经济领域、新的社会阶层人士统一战线工作，引导统一战线成员深入调查研究，积极献计出力，凝心聚力服务“十四五”开好局起好步。要持续深化民族团结进步教育、宣传和创建工作，依法加强宗教事务管理，满怀真情做好对口援疆工作，提高民族宗教工作质量水平。要加强党对统战工作的全面领导，加快完善党委统一领导、统战部门牵头

协调、有关方面各负其责的大统战工作格局，全面加强统战部门自身建设和代表人士队伍建设，推动新时代统一战线工作提质增效。

会议强调，要深入学习贯彻习近平生态文明思想，纵深推进国家生态文明试验区建设，以更高标准打造美丽中国“江西样板”。要充分运用国家生态文明试验区改革成果，加强机制创新、制度供给和模式探索，推进生态环境治理体系和治理能力现代化，努力构建具有江西特色、系统完备的生态文明制度体系。要坚持山水林田湖草生命共同体理念，深入打好污染防治攻坚战，深化长江经济带“共抓大保护”攻坚行动，全面推进“五河两岸一湖一江”全流域治理，举一反三抓好生态环境突出问题整改，持续提升生态环境质量。要加强生态文化建设，积极倡导绿色低碳生活方式，深入开展绿色生活创建行动，形成全社会共同推进生态文明建设的强大合力。要坚持走生态优先绿色发展之路，大力发展战略性新兴产业，积极推进产业生态化和生态产业化，加快推动生产生活方式绿色转型，努力把绿色生态优势转化为发展优势。

会议还研究了其他事项。

击楫风浪 迎难而上

——2020年江西政法工作回眸

本报记者 杨 静

2020年是极不平凡的一年。一个“极”字，包含了波澜壮阔和万千风险。

困难前所未有，经验无例可循。江西政法战线坚决贯彻党中央和省委决策部署，立志如山、勇担重任，击楫风浪、迎难而上，战胜一个个挑战，打赢一场场硬仗，防范化

解一系列风险隐患，为国家政治安全、社会公共安全、人民生命财产安全筑起了一道坚固的铜墙铁壁。

这一年，江西社会大局保持了“五个未发生”良好态势，公众安全感、满意度再次创下新高，扫黑除恶专项斗争持续保持全国第一方阵，

(下转第4版)

刘奇主持省委常委班子民主生活会集中学习研讨时强调 加强政治建设 提高政治能力 强化政治担当 不断提高政治判断力政治领悟力政治执行力 易炼红出席并发言 姚增科出席

本报讯（记者刘勇）1月20日，在省委理论学习中心组学习会上，省委常委班子进行民主生活会集中学习研讨。省委书记刘奇主持会议，他强调，我们要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习党的十九届五中全会、中央经济工作会议精神，全面贯彻习近平总书记在中央政治局民主生活会上的重要讲话精神，坚持旗帜鲜明讲政治，加强政治建设、提高政治能力、强化政治担当，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，奋力谱写全面建设社会主义现代化国家江西篇章，描绘好新时代江西改革发展新画卷。

易炼红、尹建业、刘强、殷美根、陈兴超、赵力平、施小琳、吴晓军、马森述等省委常委班子成员作了发言，姚增科、周萌出席会议。

会前，省委常委班子成员开展了自学、深学，深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想，深入学习党的十九届五中全会、中央经济工作会议精神，深入学习习近平总书记在省部级主要领导干部专题研讨班上的重要讲话精神，认真研读《习近平谈治国理政》第三卷，学习贯彻习近平总书记对江西工作的重要讲话重要指示批示精神；

(下转第2版)

确保高质量开好民主生活会 加快推动高质量跨越式发展

易炼红主持召开省政府党组民主生活会征求意见座谈会

本报讯（记者魏星）1月20日，省政府党组书记、省长易炼红邀请10位党员干部和群众代表座谈，面对面听取对省政府党组及其本人的意见和建议，为高质量开好省政府党组民主生活会做准备，更好改进和加强政府工作。

刚刚过去的一年，是新中国历史上极不平凡的一年，也是江西发展史上留下浓墨重彩的一年。易炼红向与会代表介绍了2020年全省经济社会发展情况和省政府工作，共同回忆了我省统筹打好疫情防控阻击战、抗洪救灾攻坚

战、经济社会发展推进战的奋斗历程及其成效，并希望大家知无不言、直面问题、多提意见。省长倾听心声的真诚和与会代表“三战齐打”的亲身感受相互交融，让会场气氛活跃起来。

座谈会上，来自省直单位、金融机构、高校、省属企业、市县乡、民主党派、中央驻赣单位、工业园区的10位代表先后发言。大家结合各自工作实际，讲真话、道实情、进诤言，

(下转第2版)